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Na kvantašu u Beogradu se pored ost-
alog voća mogla kupiti malina, uprkos 
činjenici da je početak novembra po domi-
nantnoj ceni od 650 din/kg. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili grožđe 
sorte Hamburg, kivi, kruška ostala, bres-
kva i nektarina. Dosta dobra bila je ponu-
da povrća na prodajnim punktovima. 
Prodaja je bila nešto bolja u odnosu na 
prethodni period. Skuplji su bili blitva, 
brokoli, krastavac kornišon, paprika ba-
bura i tikvica. Pad cena zabeležen je kod 
dinje iz uvoza, karfiola, zelene salate i zel-
ja. 

Ponuda voća i povrća bila je sasvim 
dobra za ovaj period godine na zelenoj pi-
jaci u Čačku. Prodaja belih i crnih sorti 
grožđa odvijala se po ceni od 110 do 120 
din/kg. Kod limuna je iznos varirao od 120 
do 150 din/kg, dok je dominantna cena 
kruške bila 180 din/kg. I protekle je sed-
mice najjeftinija bila jabuka, koja se mo-
gla pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg. 
Identična je bila cena tikvice, šargarepe i 

krompira, dok je kod karfiola iznos varirao 
od 60 do 70 din/kg. Za paradajz su kupci 
trebali da izdvoje od 60 do 100 din/kg, a 
za papriku od 50 do 120 din/kg. Patlidžan 
se prodavao najčešće po ceni od 70 din/
kg, dok je kod šampinjoni iznos varirao od 
200 do 220 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Leskovca, u odnosu na prethodnu nedelju 
na kvantaškoj pijaci je evidentiran pad 
cena kruške i paprike ostale. Skuplji su bili 
krastavac salatar i tikvica. Što se tiče ze-
lene pijace jeftiniji su protekle nedelje bili 
banana, kivi, nar, pomorandža, cvekla, 
krastavac kornišon i kupus. Rast cena evi-
dentiran je kod grožđa (crnog i belog), 
šargarepe, praziluka, patlidžana i parada-
jza.  

Na zelenoj pijaci u Užicu cene voća 
bile su stabilne, sem domaćih jabuka koje 
imaju trend pada za 10-20% u odnosu na 
prtedhodni period.   Ponuda grožđa bila je  
slabija kao i kvalitet. Cena pomorandže 
još uvek je dosta visoka. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Povoljni vremenski uslovi tokom ok-
tobra omogućili su dobru i raznovrsnu po-
nudu voća i povrća na zelenim i kvan-
taškim pijacama uključenim u STIPS. Kod 
voća je dominirala ponuda grožđa, jabu-
ke, kruške, banane, mandarine i ostalih 
citrusa. Sukcesivno je vremenom sman-
jen obim ponude breskve i nektarine. 
Sporadična je bila prodaja borovnice i 
maline. U ponudi povrća dominirali su kao 
i tokom septembra paprika, paradajz, crni 
luk, krompir, tikvica, krastavac salatar, 
celer, cvekla, šargarepa i krastavac kor-
nišon. Nastavljen je trend slabe ponude 
spanaća, zelene salate, brokoli i karfiola. 
Na pojedinim punktovima mogla se paza-
riti boranija ( žuta, olovka i šarena). 
  Dominantna cena belih i crnih sorti 
grožđa je na kvantaškim pijacama bila 90 
din/kg, dok je na zelenim pijacama bila 
100 din/kg.  
 Veleprodajna cena breskve i nektari-
ne varirala je od  70 do 80 din/kg.  U ma-
loprodaji je dominirao iznos od 100 din/
kg, što ukazuje na rast u odnosu na 
septmbar.  
 Sortiment i ponuda jabuka bili su 
dosta dobri proteklog meseca. Prodajna 
cena varirala je od 35 do 45 din/kg na 
kvantašima i od 50 do 80 din/kg na zele-
nim pijacama u zavisnosti od sorte i ve-
ličine plodova. 
 Slabija je bila ponuda šljive na pro-
dajnim punktovima kvantaša to je uticalo 
na rast cene na kvantašu, pošto je domi-
nirao iznos od 40 din/kg. Na zelenim pija-
cama se šljiva mogla pazariti najčeće po 
ceni od 50 do 80 din/kg. 
 Početkom meseca je evidentirana 
značajnija ponuda mandarine. Na kvan-
tašima je cena varirala 90 do 120 din/kg, 
dok je a u maloprodaji iznos varirao od 
120 do 150 din/kg. 
 

 Ponuda i sortiment  paprike bili su 
dobri kao i tokom septembra. Na kvan-
tašima je dominirao iznos od 80 din/kg. 
Na zelenim pijacama se prodaja u zavis-
nosti od sorte najčešće odvijala u interva-
lu od 80 do  100 din/kg. 
 Nastavljen je trend dobre ponude i 
prodaje paradajza, kako na kvantašima, 
tako i na zelenim pijacama. To je uslovilo 
pad cene, pa se na kvantašima prodavao 
za 50 do 60 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama cena varirala  od 60 do 80 din/kg. 
 Veleprodajna cena krastavca salatara 
iznosila je 40 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominiro iznos od 50 din/kg. Prodaja 
krastaavca kornišona odvijala se po ceni 
od 70 do 100 din/kg. 
 Crni luk se na kvantašima prodavao 
najčešće po ceni od 30 do 40  din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 
50 od 70 din/kg. 
 Za krompir su kupci proteklog me-
seca u veleprodaji trebali da izdvoje 30 do 
35 din/kg, dok je u maloprodaji cena vari-
rala najčešće od 40 do 60 din/kg. 
 Bolja je bila ponuda i sortiment kupu-
sa, pa je i cena u blagom padu u odnosu 
na prethodni period. Na kvantašima se 
najčešće mogao pazariti po ceni od  25 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirao iznos od 40 din/kg. 
 Veleprodajna cena šargarepe kretala 
se od 30 do 50 din/kg. U  maloprodaji je 
dominirao iznos varirao najčešće od 60 do 
70 din/kg. 
 Dominantna cena tikvice je na kvan-
tašima iznosila 40 din/kg, dok se u malo-
prodaji mogla najčešće pazariti po ceni od 
70 din/kg. To ukazuje na rast cene u od-
nosu na septembar. 
  

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.10.– 03.11.2019. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,88 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  21.–27.10.2019. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2019. godine 
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